
Ankieta: Kwestionariusz dla Liderów 

 
Wszystkich odpowiedzi: 40 

Rozpoczęcie badania: 2023-1-15 

Zakończenie badania: badanie trwa 

Czas trwania: 72 dni 

Zakres czasowy: od 2023-01-16 do 2023-03-29 

 

Kwestionariusz dla Liderów obszaru LGD Morawskie Wrota Odpowiedzi na poniższe pytania 

pozwolą nam ukierunkować planowanie działań w Nowej Strategii 2023-2029  

1. 1. Czy dotychczas realizowaliście Państwo granty lub inne projekty dofinansowane z 

funduszy zewnętrznych: 

Odpowiedzi: Liczebność Procent Procent ważnych 

Tak 20 50 50 

Nie 20 50 50 

Braki odpowiedzi 0 0  

Ogółem 40 100 100 

 

2. 2. Czy widzicie Państwo możliwość współpracy z innymi organizacjami: 

Odpowiedzi: Liczebność Procent Procent ważnych 

Tak 35 87,5 94,6 

Nie 2 5 5,4 

Braki odpowiedzi 3 7,5  

Ogółem 40 100 100 

 

3. 3. Jakie organizacje (oprócz LGD Morawskie Wrota) są w kręgu Państwa zainteresowań co 

do współpracy (proszę wybrać nie więcej niż 3): 

Odpowiedzi: Liczebność Procent 

Koło Gospodyń Wiejskich 15 37,5 

Ochotnicza Straż Pożarna 11 27,5 

Związek Harcerstwa Polskiego 4 10 

Kluby Sportowe 15 37,5 

Subregion Zachodni 6 15 

Centrum Rozwoju Inicjatyw Społecznych 11 27,5 

Inne 5 12,5 

Ogółem 40  

 

Inne  



Koła Emerytów i Ręcistów 

Klub Emerytów 

Zielone dachy  

takich w Gminie już nie ma 

Fundacje ziołowe 

4. 4. Z jakimi instytucjami gminnymi działającymi na obszarze LGD Morawskie Wrota (6 

gmin) chcieliby Państwo współpracować przy realizacji projektów (proszę wybrać nie więcej 

niż 2): 

Odpowiedzi: Liczebność Procent 

Urząd Gminy 16 40 

Instytucje kultury 14 35 

Biblioteka 4 10 

Szkoły Podstawowe 11 27,5 

Ośrodek Pomocy Społecznej 2 5 

Inne 3 7,5 

Ogółem 40  

 

Inne  

Klub Emerytów 

Domy dziecka , ośrodki uzależnień  

szukam, bo ww. są za bardzo "zależne" od Gminy od  

5. 5. Jaka tematyka projektów do realizacji leży w obrębie Państwa zainteresowań (proszę 

wybrać nie więcej niż 2): 

Odpowiedzi: Liczebność Procent 

tradycja, kultura lokalna i budowanie tożsamości regionalnej 19 47,5 

sport i rekreacja oraz zdrowy tryb życia 13 32,5 

świadomość ekologiczna, ograniczanie wpływu na zmiany klimatu, działanie na rzecz poprawy środowiska 11 27,5 

szeroko rozumiane działania skierowane dla osób ze specjalnymi potrzebami 4 10 

inne 3 7,5 

Ogółem 40  

 

inne  

rozwój technologiczny 

Przedsiębiorstwa  

Ziołolecznictwo 

6. 6. Jaka grupa odbiorców znajduje się w kręgu Państwa zainteresowań jeśli chodzi o 

realizację projektów (proszę wybrać nie więcej niż 2): 

Odpowiedzi: Liczebność Procent 



seniorzy (60+) 13 32,5 

młodzież (do 25 roku życia) 12 30 

dzieci (od 0 do 15 roku życia) 10 25 

niepełnosprawni, osoby w podeszłym wieku 2 5 

kobiety w różnym wieku 6 15 

inni 6 15 

Ogółem 40  

 

inni  

wszyscy chętni uprawiać sport  

społeczność sołectwa 

wszyscy mieszkańcy 

Kazdy 

25-99 

7. 7. Czy jesteście Państwo zainteresowani współpracą z organizacjami lub instytucjami spoza 

naszego obszaru LGD MW: 

Odpowiedzi: Liczebność Procent Procent ważnych 

Tak 26 65 86,7 

Nie 4 10 13,3 

Braki odpowiedzi 10 25  

Ogółem 40 100 100 

 

8. 8. Co jest główną przeszkodą w planowaniu i realizowaniu projektów (proszę wybrać nie 

więcej niż 2): 

Odpowiedzi: Liczebność Procent 

brak czasu 7 17,5 

brak pieniędzy 22 55 

brak ludzi do pomocy 8 20 

brak pomysłów 0 0 

brak fachowego wsparcia 6 15 

inne 1 2,5 

Ogółem 40  

 

inne  

Wsparcie tak ale wybrane przez nas 

9. 9. Jakiej wartości projekt/operacja/grant jest dla Państwa najkorzystniejszy pod względem 

prawidłowego przeprowadzenia i rozliczenia 

Odpowiedzi: Liczebność Procent Procent ważnych 

5 000 – 15 000 zł 6 15 20,7 

15 001 – 35 000 zł 14 35 48,3 



35 001 - 100 000 zł 9 22,5 31 

Braki odpowiedzi 11 27,5  

Ogółem 40 100 100 

 

10. 10. Jakie działania z zewnątrz mogą Państwu pomóc w podnoszeniu kompetencji 

projektowych 

Odpowiedzi: Liczebność Procent Procent ważnych 

szkolenia i warsztaty 4 10 13,8 

pomoc merytoryczna przy pisaniu i rozliczaniu projektu 21 52,5 72,4 

konsultacje bieżące 4 10 13,8 

inne (jakie?) 0 0 0 

Braki odpowiedzi 11 27,5  

Ogółem 40 100 100 

 

 

inne (jakie?)  

11. 11. Czy Państwa organizacja/instytucja współpracuje z ludźmi młodymi (od 16 do 25 rż.): 

Odpowiedzi: Liczebność Procent Procent ważnych 

Tak 16 40 55,2 

Nie 13 32,5 44,8 

Braki odpowiedzi 11 27,5  

Ogółem 40 100 100 

 

12. 12. Na jakim obszarze chcielibyście Państwo realizować dany projekt/grant 

Odpowiedzi: Liczebność Procent Procent ważnych 

na obszarze danej wsi 13 32,5 46,4 

na obszarze wsi z obszaru LGD 15 37,5 53,6 

Braki odpowiedzi 12 30  

Ogółem 40 100 100 

 

13. 13. Jakie metody aktywizacji ludzi młodych są możliwe do zastosowania na naszym 

terenie (nie tylko poprzez Państwa działalność): 

Wyłonienie i docenienie lokalnych Liderów 

nauczać młodych pracy ,nauka zawodu nie tylko teoria a zwłaszcza brak praktyki ,i wbijać do głowy maksymę ,życie polega na 

płaceniu rachunków ,mam 63 lata i pracuję nadal pytam młodzież dlaczego przyszedł do pracy ,odpowiada mama mi kazała  

Metoda plakatu, meta plan 

Pomoc przy projekcie  



zxx 

wolontariat 

Projekty edukacyjne angażujące dzieci i młodzież. 

- festyny - eventy - konkursy - obozy  

Więcej informacji o działaniach LGD Morawskie Wrota programie na przyszłość w sieci ,na stronach Sołectw, Gminy, Szkół 

wspólne spotkani, imprezy 

brak osrotka kultury 

Szkolenia, warsztaty  

dyskusja panelowa 

Aktywizacja poprzez zabawę oraz poprzez naukę . Warsztaty i poszerzanie świadomości na tematy ważne . 

Propagowanie zdrowego stylu życia poprzez organizowanie wyjazdów( wycieczki ), biegów, konkursów, wspólnego spędzania 

czasu na świeżym powietrzu . 

.  

wolontariat, skupienie na wspólnym działaniu, szkolenia i warsztaty 

koła zainteresowań 

ciekawe zajecia  

Angażowanie młodych ludzi w różnego rodzaju projekty społeczne, edukacja 

wszystkie, byle by tylko "władza" samorządowa się nie wtrącał i nie przeszkadzała : lecz pomagała. 

Wychodzenie w teren, by poznawać otaczający świat organoleptycznie  

14. 14. W której gminie Pan(i) mieszka? 

Odpowiedzi: Liczebność Procent Procent ważnych 

Gmina Gorzyce 9 22,5 37,5 

Gmina Godów 5 12,5 20,8 

Gmina Krzyżanowice 6 15 25 

Gmina Mszana 2 5 8,3 

Gmina Lubomia 1 2,5 4,2 

Gmina Marklowice 1 2,5 4,2 

Braki odpowiedzi 16 40  

Ogółem 40 100 100 

 

15. 15. Płeć 

Odpowiedzi: Liczebność Procent Procent ważnych 

Kobieta 9 22,5 37,5 

Mężczyzna 15 37,5 62,5 

Braki odpowiedzi 16 40  

Ogółem 40 100 100 

 

16. 16. Do jakiej kategorii wiekowej może się Pan(i) zaliczyć? 

Odpowiedzi: Liczebność Procent Procent ważnych 

mam mniej niż 15 lat 0 0 0 



od 15 do 25 lat 0 0 0 

od 26 do 40 lat 8 20 33,3 

od 41 do 60 lat 10 25 41,7 

mam więcej niż 60 lat 6 15 25 

Braki odpowiedzi 16 40  

Ogółem 40 100 100 

 

Dziękujemy za wypełnienie ankiety 


